
Cuidados a la mujer con problemas ginecológicos en 

la mujer en edad fértil. Cáncer ginecológico 
Comenzado el lunes, 18 de mayo de 2020, 10:21 

Estado Finalizado 

Finalizado en lunes, 18 de mayo de 2020, 11:32 

Tiempo 

empleado 

1 hora 11 minutos 

Puntos 21,00/30,00 

Calificación 7,00 de 10,00 (70%) 

Comentario - Apto 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El signo de Benzadon es: 

Seleccione una: 

a. La retracción del pezón al comprimirlo entre pulgar e índice, que puede ser 

indicativo de tumor maligno de localización retroareolar.  

b. La rigidez del pezón al comprimirlo entre pulgar e índice, que puede ser 
indicativo de tumor maligno de localización retroareolar 

c. La retracción del pezón al comprimirlo entre pulgar e índice, que es indicativo de 
normalidad. 

d. La rigidez del pezón al comprimirlo entre pulgar e índice, que es indicativo de 
normalidad. 

Retroalimentación 

Página 21. 



La respuesta correcta es: La retracción del pezón al comprimirlo entre pulgar e 
índice, que puede ser indicativo de tumor maligno de localización retroareolar. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Tras una mastectomía, se colocará el brazo ipsilateral: 

Seleccione una: 

a. En aducción 60º y con elevación de 45º, con la muñeca en ligera flexión. 

b. En abducción 45º y con elevación de 45º, manteniendo en posición neutra la 

muñeca.  

c. En aducción 60º y con elevación de 60º, con la muñeca en ligera extensión. 

d. En abducción 45º y con elevación de 60º, con la muñeca libre. 

Retroalimentación 

Página 88. 

La respuesta correcta es: En abducción 45º y con elevación de 45º, manteniendo 
en posición neutra la muñeca. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿A qué displasias CIN corresponde el SIL del sistema Bethesda? 

Seleccione una: 

a. A CIN II y CIN III.  

b. A CIN III. 

c. A CIN II. 

d. A CIN II y CIN I. 

Retroalimentación 



Página 40. 

La respuesta correcta es: A CIN II y CIN III. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La mamografía se realizará, según la SEGO: 

Seleccione una: 

a. En población de bajo riesgo cada 2 años desde los 50 a los 60 años y cada 5 en 
mujeres de 61 a 70 años. 

b. En mujeres de riesgo moderado cada 2 años desde los 35 años hasta los 69. 

c. En portadoras de una mutación BRCA, a partir de los 25-30 años de forma 

anual.  

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

Página 74. 

La respuesta correcta es: En portadoras de una mutación BRCA, a partir de los 25-
30 años de forma anual. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la tumefacción más común de la vulva? 

Seleccione una: 

a. Los quistes sebáceos. 

b. Los tumores epiteliales. 

c. Los quistes mucosos. 

d. El quiste de la glándula de Bartholino.  



Retroalimentación 

Página 30. 

La respuesta correcta es: El quiste de la glándula de Bartholino. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Tras una mastectomía, ¿cuándo se aconseja iniciar los ejercicios de miembros 
superiores para ejercitar la musculatura y favorecer el retorno linfático? 

Seleccione una: 

a. Nada más despertar de la anestesia. 

b. A partir del segundo día.  

c. A partir de la primera semana. 

d. A los 10-15 días. 

Retroalimentación 

Página 88. 

La respuesta correcta es: A partir del segundo día. 

Pregunta 7 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica la opción incorrecta sobre las recomendaciones para realizar el test de 
Papanicolau: 

Seleccione una: 

a. Se debe mantener abstinencia sexual en las 48h previas. 

b. Se deben esperar 2 días desde una exploración ginecológica. 

c. Se debe hacer al menos 24h tras la regla. 

d. Es aconsejable hacerlo con la vejiga llena.  



Retroalimentación 

Página 23. 

La respuesta correcta es: Se debe hacer al menos 24h tras la regla. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la metástasis más frecuente del cáncer de mama? 

Seleccione una: 

a. Ganglionar. 

b. Linfática. 

c. Pulmonar.  

d. Hemática. 

Retroalimentación 

Página 79. 

La respuesta correcta es: Pulmonar. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué resultados se derivarán a colposcopia y biopsia? 

Seleccione una: 

a. AGUS y SIL, de alto y bajo grado. 

b. SIL de alto y bajo grado. 

c. ASCUS recurrente y cualquier SIL.  

d. ASCUS y SIL de alto grado. 

Retroalimentación 



Página 41. 

La respuesta correcta es: ASCUS recurrente y cualquier SIL. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué prueba no se utiliza en el cribado del cáncer de ovario? 

Seleccione una: 

a. El tacto pélvico bimanual. 

b. Ecografía abdominal.  

c. Determinación de la proteína CA-125. 

d. Anamnesis, historia clínica y exploración físico. 

Retroalimentación 

Páginas 63 y 64. 

La respuesta correcta es: Ecografía abdominal. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La distrofia vulvar: 

Seleccione una: 

a. Es una lesión precancerosa.  

b. Es una situación fisiológica dependiente de la edad. 

c. Se considera tumor epitelial. 

d. Se clasifica como quiste mucoso. 

Retroalimentación 

Página 31. 



La respuesta correcta es: Es una lesión precancerosa. 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica la opción incorrecta sobre el VPH: 

Seleccione una: 

a. Los subtipos 16 y 18 producen el 70% de los cánceres de cérvix. 

b. La infección por VPH también puede producir cáncer orofaríngeo. 

c. El VPH puede producir cáncer en hombres y mujeres. 

d. Los subtipos 8 y 11 producen las verrugas genitales.  

Retroalimentación 

Página 43. 

La respuesta correcta es: Los subtipos 8 y 11 producen las verrugas genitales. 

Pregunta 13 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la opción correcta sobre el orden de incidencia de las patologías de mama: 

Seleccione una: 

a. Mastopatía fibroquística - fibroadenoma - cáncer de mama.  

b. Cáncer de mama - mastopatía fibroquística - fibroadenoma. 

c. Mastopatía fibroquística - fibroadenoma - displasia mamaria. 

d. Fibroadenoma - mastopatía fibroquística - displasia mamaria. 

Retroalimentación 

Página 69. 

La respuesta correcta es: Cáncer de mama - mastopatía fibroquística - 
fibroadenoma. 



Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la supervivencia global del carcinoma de vulva a los 5 años? 

Seleccione una: 

a. 80%. 

b. 70%. 

c. 60%. 

d. 50%.  

Retroalimentación 

Página 34. 

La respuesta correcta es: 50%. 

Pregunta 15 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué tiempo conviene esperar tras la exposición a radioterapia por cáncer de 
mama para una gestación? 

Seleccione una: 

a. 12-14 meses. 

b. 24 meses.  

c. 3-5 años. 

d. No se aconseja gestación a mujeres que se hayan sometido a un tratamiento de 
radioterapia. 

Retroalimentación 

Página 82. 

La respuesta correcta es: 12-14 meses. 



Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la opción incorrecta sobre la vacuna del VPH: 

Seleccione una: 

a. Exime de los controles citológicos.  

b. No debe aplicarse si existe alergia a la levadura. 

c. La historia previa de infección por VPH no contraindica la vacuna. 

d. La vacuna puede administrarse junto a otras, en un sitio anatómico diferente. 

Retroalimentación 

Páginas 43 y 44. 

La respuesta correcta es: Exime de los controles citológicos. 

Pregunta 17 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la SEGO y la AEPCC, el cribado de cáncer de cérvix se realiza: 

Seleccione una: 

a. Iniciándose con 2 citologías anuales consecutivas al inicio de las relaciones 
sexuales, cada 3 años hasta los 30 años y cada 5 años junto a un test de ADN 
HPV hasta los 65. 

b. Iniciándose con 2 citologías anuales consecutivas al inicio de las relaciones 
sexuales, cada año hasta los 30 años y cada 3 años junto a un test de ADN HPV 

hasta los 65.  

c. Cada año desde los 25 hasta los 30 años y cada 3 años junto a un test de ADN 
HPV hasta los 65. 

d. Cada 3 años desde los 25 hasta los 30 años y cada 5 años junto a un test de 
ADN HPV hasta los 65. 



Retroalimentación 

Página 23. 

La respuesta correcta es: Cada 3 años desde los 25 hasta los 30 años y cada 5 
años junto a un test de ADN HPV hasta los 65. 

Pregunta 18 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál no es un factor de riesgo del cáncer de endometrio? 

Seleccione una: 

a. Hipercolesterolemia. 

b. Menopausia precoz. 

c. Diabetes. 

d. Ingesta de anticonceptivos orales combinados.  

Retroalimentación 

Página 53. 

La respuesta correcta es: Menopausia precoz. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La palpación de la cola de Spencer y las fosas axilares y supraclaviculares se 
realiza con la mujer: 

Seleccione una: 

a. Sentada.  

b. En decúbito supino. 

c. En decúbito lateral del mismo lado de la mama que se vaya a explorar. 

d. En decúbito lateral del lado contrario de la mama que se vaya a explorar. 



Retroalimentación 

Página 74. 

La respuesta correcta es: Sentada. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál no es factor de riesgo del carcinoma de vulva? 

Seleccione una: 

a. VPH. 

b. Tabaco. 

c. Nuliparidad.  

d. Cáncer de cérvix. 

Retroalimentación 

Página 34. 

La respuesta correcta es: Nuliparidad. 

Pregunta 21 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante el hallazgo de un SIL de bajo grado en una mujer de 26 años: 

Seleccione una: 

a. Se realizará una conización. 

b. Se administrará crioterapia.  

c. Se repetirá la citología en 6-12 meses. 

d. Se realizará una colposcopia. 

Retroalimentación 



Página 48. 

La respuesta correcta es: Se realizará una colposcopia. 

Pregunta 22 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En qué rango de edad se encuentra la prevalencia máxima del carcinoma invasor 
de cuello uterino? 

Seleccione una: 

a. Entre los 20 y 35 años. 

b. Entre los 30 y 45 año. 

c. Entre los 40 y 55 años.  

d. Entre los 50 y 65 años. 

Retroalimentación 

Página 41. 

La respuesta correcta es: Entre los 40 y 55 años. 

Pregunta 23 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la opción incorrecta sobre el diagnóstico en la patología mamaria. 

Seleccione una: 

a. La ecografía mamaria permite diferenciar la naturaleza sólida o quística de una 
lesión. 

b. La resonancia magnética es muy precisa en el diagnóstico de mastopatías 
benignas. 

c. La biopsia de mama es la última técnica diagnóstica en el algoritmo de 
actuación. 



d. La negatividad en la PAAF permite excluir la posibilidad de un tumor 

maligno.  

Retroalimentación 

Página 69. 

La respuesta correcta es: La negatividad en la PAAF permite excluir la posibilidad 
de un tumor maligno. 

Pregunta 24 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica la opción incorrecta sobre la recogida de la muestra en el test de 
Papanicolau: 

Seleccione una: 

a. Para la muestra del endocérvix se utiliza un escobillón, haciéndolo rotar 45ºC en 

ambos sentidos.  

b. El extremo de media luna de la espátula de Ayre se utiliza para recoger muestra 
del exocérvix. 

c. El extremo romo de la espátula de Ayre se utiliza para recoger muestra del 
fondo del saco vaginal. 

d. En orden, en el porta se extenderán las muestras de saco vaginal en sentido 
vertical, exocérvix en sentido vertical y endocérvix en sentido horizontal. 

Retroalimentación 

Página 25. 

La respuesta correcta es: Para la muestra del endocérvix se utiliza un escobillón, 
haciéndolo rotar 45ºC en ambos sentidos. 

Pregunta 25 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Indica la opción incorrecta sobre el test de Schiller: 

Seleccione una: 

a. Completa a la colposcopia. 

b. Utiliza una tinción de ácido acético al 3-5%.  

c. Tiene una sensibilidad elevada. 

d. Las áreas que no captan la tinción pueden ser malignas y se deben biopsiar. 

Retroalimentación 

Página 26. 

La respuesta correcta es: Utiliza una tinción de ácido acético al 3-5%. 

Pregunta 26 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué prueba diagnóstica puede ser alternativa a la biopsia quirúrgica? 

Seleccione una: 

a. La punción biopsia con aguja gruesa, PBAG.  

b. La punción aspiración con aguja fina, PAAF. 

c. La resonancia magnética. 

d. La mamografía. 

Retroalimentación 

Página 76. 

La respuesta correcta es: La punción biopsia con aguja gruesa, PBAG. 

Pregunta 27 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué cáncer genital es el más frecuente en España? 



Seleccione una: 

a. El de cérvix.  

b. El de vulva. 

c. El de endometrio. 

d. El de ovario. 

Retroalimentación 

Página 30. 

La respuesta correcta es: El de endometrio. 

Pregunta 28 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué consejo habrá que darle a una mujer que refiere congestión mamaria en los 
días previos a la menstruación? 

Seleccione una: 

a. Reducir el consumo de cacao.  

b. Aumentar el consumo de grasas. 

c. Reducir el aporte de vitamina A. 

d. Aumentar el consumo de los refrescos de cola. 

Retroalimentación 

Página 66. 

La respuesta correcta es: Reducir el consumo de cacao. 

Pregunta 29 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



¿Qué factor es clave en el diagnóstico diferencial del síndrome premenstrual con 
otras patologías como el Lupus eritematoso, alteraciones tiroideas, colon irritable, 
migraña, asma, síndrome de fatiga crónica o alergias? 

Seleccione una: 

a. La exploración física. 

b. El resultado de la ecografía 

c. La analítica sanguínea, en especial, los valores hormonales.  

d. La presencia de días libres de síntomas. 

Retroalimentación 

Página 8. 

La respuesta correcta es: La presencia de días libres de síntomas. 

Pregunta 30 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La precisión del diagnóstico de un tumor en la palpación de la mama depende, 
principalmente de: 

Seleccione una: 

a. La edad de la mujer y del tamaño del tumor. 

b. Del tamaño del tumor y del tamaño de la mama. 

c. Del tamaño de la mama y de la presencia de quistes. 

d. De la presencia de quistes y de la edad de la mujer.  

Retroalimentación 

Página 21. 

La respuesta correcta es: Del tamaño del tumor y del tamaño de la mama. 

 


